



В Архангельской области вынесен приговор мужчине, совершившему серию жестоких убийств

Собранные следственными органами Следственного комитета по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора Александру Бушуеву. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162, п. «а», п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ и п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (разбой, убийство и кража). Следствием и судом установлено, что с осени 2000 года по ноябрь 2001 года осужденный заманивал молодых мужчин в свой дачный дом, где из личных неприязненных отношений убивал. Затем Бушуев расчленял их тела, а части выбрасывал в дренажную канаву. Всего установлено 4 эпизода его преступной деятельности. Приговором суда по совокупности преступлений Бушуеву назначено наказание в виде 25 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, судом удовлетворены иски потерпевших о взыскании компенсации морального вреда на сумму 4 миллиона рублей.

30 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/548941>